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ATA DA 793 a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 17 DE FEVEREIRO DE 
2023-18 a  LEGISLATURA 202112024. 

Às nove horas do décimo sétimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil vinte e três, 

na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de Paula n°. 100 - 

Centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara Municipal. Presidiu os 

trabalhos o vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa. Presente os Excelentíssimos 

senhores vereadores: Francisco Saraiva Dantas, Geilson Linhares da Cunha Maia, Hermes 

Fernandes de Arruda, João Fernandes Gomes, José Almeida da Silva, Onaldo Fernandes 

Maia, Robson Silveira dos Santos e Vanderley Mota Pereira. Também se fez presente o senhor 

prefeito, Dr. Tales Torricelli de Sousa Costa e Silva. Ausentes: nenhum. Havendo número legal 

o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a leitura do expediente 

.) do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: 1) Projeto de Lei n°. 01/2023, 

de 15 de fevereiro de 2023. EMENTA: Autoriza Abertura de Crédito Especial. II) Projeto de Lei 

no. 0212023, de 15 de fevereiro de 2023. EMENTA: Autoriza Abertura de Crédito Especial; III) 

rojeto de Lei n°. 0312023, de 15 de fevereiro de 2023. EMENTA: Autoriza Abertura de Crédito 

Especial; IV) Projeto de Lei n°. 04/2023, de 15 de fevereiro de 2023. EMENTA: Atualiza o Piso 

alarial dos Agentes Comunitários de Saúde — AOS e Agentes de Combate à Endemias - 

ACE; e V) Projeto de Lei n°. 0512023, de 15 de fevereiro de 2023. EMENTA: Atualiza a 

remuneração dos servidores do magistério. 1.1 Do Legislativo: Decreto Legislativo n°. 146, de 

'. 	20 de janeiro de 2023- EMENTA: Institui as Comissões Permanentes e Temporária da Câmara 

nicipal de Brejo do Cruz para o biênio 2023/2024. 1.4 Atos Normativos, Ofícios, 

Requerimentos, Indicações, Despachos, Moções e Informativos: A) Ofícios do Executivo 

nos. 0712023 e 0812023 encaminhando a esta Casa matérias que concedem reajuste aos 

profissionais da educação e AOS e ACE, respectivamente. Também foi lido Ofício n°. 

006112023 da Gerência Executiva Negocial Governo da Caixa Econômica Federal noticiando a 

liberação de recursos para pavimentação em paralelepípedos e drenagem em prol deste 

município, na ordem de R$ 2.870.210,00 (dois milhões, oitocentos setenta mil, duzentos e dez 

reais). B) DESPACHOS: O senhor presidente proferiu os seguintes despachos. i) Para as 

Comissões: CCJ, Finanças e Educação o PLE N°. 05/2023, que trata da atualização do piso 

Ias três salarial dos profissionais da educação, ordenando a Emissão de Parecer conjunto pe  



Comissões; ii) Para as Comissões: CCJ, Saúde e de Finanças o PLE no. 04/2023, que atualiza 

o Piso Salarial dos ACS e ACE: iii) Para as Comissões: CCJ e de Finanças os PLE's n° s. 

0112023, 0212023 e 03/2023 que pede Autorização Legislativa para abertura de Crédito 

Especial. Acordos: Os membros das Comissões supra nominadas combinam se reunirem na 

próxima sexta-feira, dia vinte e quatro deste, a partir das sete horas da manhã, para 

deliberarem sobre as matérias do Executivo. 2. PRONUNCIAMENTOS: Em observância ao 

mandamento constitucional o senhor presidente facultou a palavra ao prefeito municipal, Dr. 

Tales Torricelli de Sousa Costa e Silva para prestar contas a este Poder e população sobre as 

ações desenvolvidas pelo Executivo durante o exercício de 2022. Sua Excelência, o prefeito, 

Dr. Tales Torriceili de Sousa Costa e Silva prestou contas sobre os recursos investidos durante 

todo exercício de 2022, enumerando as ações de cada secretaria, respondeu as indagações 

	

• 	
dos vereadores e anunciou ações significantes para este exercício, antecipando existir previsão 

	

. 	para novos investimentos na ordem de quinze milhões de reais. Finalizando o prefeito previu 

que até o final deste mês os recursos provenientes dos precatórios do FUNDEF deverão ser 

pagos aos professores. Ato contínuo, o senhor presidente facultou a palavra ao vereador 

Hermes Fernandes de Arruda que enalteceu a presença do senhor prefeito para abertura da 

Sessão Legislativa, enfatizando sobre o compromisso do mesmo em priorizar os serviços de 

saúde e educação e, continuando, reconheceu que, depois de muitos esforços e cobrança, a 

CAGEPA se sensibilizou e o problema relacionado a falta d'água em alguns bairros foi 

amenizada e, finalizando, revelou que depois de muito debate os precatórios do FUNDEF 

serão pagos. O vereador Onaldo Fernandes Maia enalteceu a presença do senhor prefeito, 

destacando a harmonia entre os poderes municipais, observando que tal relacionamento é 

fruto da nova política, registrou Maia que enumerou ações do Executivo em prol da nossa 

\) população, exemplificando a ampliação das vagas do programa Educação de Jovens e Adultos 

EJA, assim como outras ações e, finalizando, reforçou sobre o compromisso e 

, responsabilidade do do Legislativo municipal para com o ente público, sobretudo, na rapidez do 

\ processo legislativo para votação de matérias de interesse público, descreveu Onaldo Maia. O 

vereador Vanderley Mota Pereira tratou sobre o compromisso do senhor prefeito em 

comparecer a esta Casa, assim como dá atenção e ouvir a população sobre os problemas e, 

dessa forma, buscar soluções para tanto, como vem acontecendo, reconheceu Mota. O 

vereador Geilson Linhares da Cunha Maia agradeceu ao prefeito pelas ações efetivadas em 

prol da nossa população. O vereador Robson Silveira dos Santos parabenizou o prefeito pelas 

boas ações em prol da nossa população e destacou o atendimento de excelência que é 

oferecido aos nossos munícipes na Casa de Apoio em João Pessoa. O senhor prefeito voltou a 

tribuna e agradeceu aos vereadores pelo bom reconhecimento a sua gestão, chegando a 

revelar que muitas de suas ações são voltadas para o homem do campo, inclusive o maior 
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índice de aprovação ao seu governo acontece na zona rural e enumerou ações para o campo, 

como: reforma e ampliação de escolas, assistência ao homem do campo em várias 

modalidades e adiantou que no dia de amanhã, sábado de carnaval, estará na Comunidade 

Tubiba tratando sobre a instalação de uma fábrica de bolos, concluiu o senhor prefeito. Q 
senhor presidente ratificou o entendimento de seus antecessores sobre as ações 

desenvolvidas pelo s e adiantou qu esta Casa sempre está de portas abertas para o 

Executivo e não h 	dafatay'ieclarou c pda a sessão, mandando lavrar a 

presente ata. Eu, )O/(./' 
( (José Dantas de Oliveira Filho), 

técnico legislativo da Câmara 4unicipa lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos 

presentes. 

o 	
Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 17 de fevereiro de 2023 

de Sousa - presidente 

nB Fëf n ed 	- 1 0  secretário 

Ison Linh 	C. Maia -2° secretário 

Franto Saraiva Dantas - vereador 

Gomes - vereador 

é Ilme' d~ilya - veread gtS  

Van rieV a ereira - vereador. 


